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Protokół Nr 4/2026 

posiedzenia Komisji Infrastruktury Technicznej,  

Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego  

z dnia 23 marca 2026 roku 

 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

 

Pan Radny Andrzej Cieśla Przewodniczący Komisji powitał członków Komisji i gości zebranych 

na posiedzeniu Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego, które 

rozpoczęło się o godzinie 15.00 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Kraśniku. 

Stan: 4/5 

Nieobecny Pan Radny Michał Stawiarski 

 

Punkt 2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 2 z 23 lutego 2026 roku. 

4. Informacja nt. aktywizacji lokalnego rynku pracy. 

7.  Sprawy bieżące.  

8.  Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w 

sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Kraśnickiego do uczestnictwa w projekcie pn. 

„Poprawa efektywności energetycznej budynków w Powiecie Kraśnickim - etap II”, następnie 

zapytał, czy są jeszcze uwagi do porządku obrad Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i 

Rozwoju Gospodarczego. Wobec braku uwag zapytał kto jest za wprowadzeniem do porządku 

obrad w punkcie 5 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie 

Powiatu Kraśnickiego do uczestnictwa w projekcie pn. „Poprawa efektywności energetycznej 

budynków w Powiecie Kraśnickim – etap II”. 

„za” głosowało –4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju gospodarczego wprowadziła do 

porządku obrad projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu 

Kraśnickiego do uczestnictwa w projekcie pn. „Poprawa efektywności energetycznej budynków w 

Powiecie Kraśnickim – etap II”. 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za przyjęciem porządku obrad Komisji Infrastruktury 

Technicznej Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego. 

 

 

„za” głosowało –4 radnych, 
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„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie 4 głosami 

„za” przyjęła porządek obrad Komisji. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu Nr 2 z 23 lutego 2026 roku. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół został udostępniony w systemie eSesja, 

następnie zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu Nr 2 z 23 lutego 2026 roku.  

 

Uwag nie było. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za przyjęciem protokoły Nr 2 z 23 lutego 2026 roku.  

 

„za” głosowało – 4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie 4 głosami 

„za” przyjęła protokół Nr 2 z 23 lutego 2026 roku. 

 

Punkt 4. Informacja nt. aktywizacji lokalnego rynku pracy. 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja, 

następnie poprosił Panią Teresę Jachurę Zastępcę Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy  

w Kraśniku. 

 

Pani Dyrektor poinformowała, że Powiatowy Urząd Pracy w Kraśniku na koniec roku 2025 

otrzymał kwotę 920 054,46 zł, która wystarczyła na pokrycie zobowiązań z 2025 roku, których 

realizacja była w 2026 roku. W 2026 roku PUP W Kraśniku otrzymał rezerwę na realizację prac 

interwencyjnych, staży, pracy społeczno- użytecznej, jak również bonów na zasiedlenie. We wtorek 

17 marca odbył się nabór wniosków na staże, natomiast 18 marca na prace interwencyjne. Na 

powyższy cel, z rezerwy Ministra Urząd otrzymał kwotę 1 571 935 zł. Dodała, że realizowany jest 

projekt EFS III, w który obejmuje kwotę 2 307 437,82 zł, w ramach których realizowane będzie 

dofinansowanie podjęcia działalności gospodarczej, doposażenia stanowiska pracy jak również 

szkoleń i bonów na zasiedlenie. Wyjaśniła, że został złożony wniosek EFS IV na kwotę 

5 076 718,02 zł. Po pozytywnym zaopiniowaniu wniosku, w ramach pozyskanych środków 

realizowane będą staże, prace interwencyjne, udzielane będzie dofinansowanie do działalności 

gospodarczej, doposażenia stanowiska pracy, jak również bonów na zasiedlenie. PUP w Kraśniku 

również będzie ubiegał się o środki z rezerwy Ministra. Poinformowała, że w roku 2025 PUP 

otrzymał środki w wysokości 6 000 000 zł, natomiast we roku 2026 kwota ta wynosiła 920 000 zł, 

które wystarczyły na pokrycie zobowiązań. Dodała, że zostało złożonych 100 wniosków na 

organizację staży. 
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Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  

 

Pan Radny Damian Kowalski zapytał, ile staży będzie można zorganizować za otrzymana kwotę. 

 

Pani Teresa Jachura wyjaśniła, że kwota wystarczy na organizacje około 40 staży. Dodała, że 

podobnie wygląda sytuacja, jeżeli chodzi o prace interwencyjne.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał o kwotę na otwarcie działalności gospodarczej, ile wniosków 

będzie mogło być pozytywnie rozpatrzonych.    

 

Pani Teresa Jachura wyjaśniła, że około 30.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał o osoby, które złożyły wniosek a nie aplikowały środków, czy 

będą musiały ponownie złożyć wnioski, czy wnioski oczekują w kolejce. 

 

Pani Teresa Jachura wyjaśniła, że złożone wnioski, pozytywnie rozpatrzone będą przyznawane po 

otrzymaniu kolejnych środków.   

 

Pan Radny Tadeusz Dziurda zapytał o kwotę bonu na zasiedlenie. 

 

Pani Teresa Jachura wyjaśniła, że kwota ta wynosi 9 000 zł. Dodała, że brany pod uwagę adres 

zamieszkania.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał o liczbę wniosków na organizację prac interwencyjnych przez 

gminy. 

 

Pani Teresa Jachura wyjaśniła, że wnioski te nie zostały jeszcze rozpatrzone i nie posiada takich 

informacji.  

 

Pan Radny Damian Kowalski zapytał o liczbę osób, których udało się udzielić pomocy w związku 

ze zwolnieniami grupowymi w FŁT Kraśnik.  

 

Pani Teresa Jachura wyjaśniła, że ogólna liczba zwolnionych osób wynosiła 162. Na Staż 

zawodowy skierowania otrzymały 4 osoby, z dofinansowania na podjęcie działalności gospodarczej 

skorzystało 10 osób. Została również udzielona refundacja doposażenia stanowiska pracy dla 2 

osób. Liczba osób pozostających bez pracy wynosiła 16. Spośród tych osób 13 w późniejszym 

terminie podjęło pracę.    

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego przyjęła informację na 

temat aktywizacji lokalnego rynku pracy. 

 

Punk 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie 

Powiatu Kraśnickiego do uczestnictwa w projekcie pn. „Poprawa efektywności energetycznej 

budynków w Powiecie Kraśnickim - etap II”. 
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Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że projekt uchwał został wprowadzony do porządku 

obrad. Wyjaśnił, że uchwała dotyczy przystąpienia Powiatu Kraśnickiego do uczestnictwa w 

projekcie pod nazwą Poprawa efektywności energetycznej budynków w powicie kraśnickim etap II, 

w związku z ogłoszonym naborem w ramach działania 4.1 wspieranie efektywności energetycznej 

w budynkach typ projektu 1.2 programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027. 

Planowana do złożenia aplikacja o dofinansowanie obejmuje modernizację energetyczną dwóch 

budynków, budynku Starostwa Powiatowego w Kraśniku oraz budynku bursy szkolnej Zespołu 

Szkół nr 3 w Kraśniku. Następnie zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos. Wobec braku chętnych 

zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

przystąpienie Powiatu Kraśnickiego do uczestnictwa w projekcie pn. „Poprawa efektywności 

energetycznej budynków w Powiecie Kraśnickim - etap II”. 

 

„za” głosowało – 4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Przy 4 głosach „za”, braku głosów „przeciw” i braku głosów wstrzymuję się pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Kraśnickiego 

do uczestnictwa w projekcie pn. „Poprawa efektywności energetycznej budynków w Powiecie 

Kraśnickim - etap II”. 

 

Punkt 8. Sprawy bieżące. 

Pan przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

Brak głosów.  

Punkt 9. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji o godzinie 15.30 zakończył 

posiedzenie Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego. 

 

    Protokołowała               Przewodniczący Komisji 

    Dorota Huber                                  Andrzej Cieśla    

    


